Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Жена на неделю или рассказ о Даше и Вите. День первый

Приехав ко мне домой, мы выкупались. Я снял с Даши её страшненькое одеяние в виде блузки и юбки до колен, стащил с себя футболку и шорты и повел девушку в ванную комнату. Мы залезли в ванную, и я включил душ. Даша с удовлетворением подставляла своё тело теплым каплям воды, пока мои руки медленно намыливали её везде — сначала пеной покрылись аппетитные сисечки, затем скрылась в белой пене и киска. Девушка уже почти не напрягалась, когда я трогал её интимные места.

Смыв всё с Даши, я принялся за себя — быстро намылившись, я было уже собрался всё смыть, когда неожиданно моя жена на неделю вдруг взяла в руки мочалку и попросила меня развернуться к ней спиной. М-м-м-м. Я уже и забыл, как это приятно. Мой член во всю стоял и требовал продолжения банкета. Мы вытерлись насухо полотенцами и пошли в спальню. Даша одела ничем не примечательные трусики и футболку, а я, не особо утруждая себя, улегся голышом спать. Для сна мы с моей законной женой себе купили шикарную двуспальную кровать, на которой, при желании, могли поместиться и четверо. Проспали мы крепко до самого утра.

Проснувшись от солнца, что светило в окно, я посмотрел на Дашу — она еще сладко спала. Тихо, чтобы не разбудить мою пассию, я прокрался на кухню и принялся за завтрак — набрал электрочайник воды, достал хлеб, колбасу, масло и принялся за бутерброды. Спустя минут десять, на столе уже стояла тарелка с бутербродами и дымились две кружки с кофе.

Я пошел в комнату, где всё также безмятежно спала Даша. Наклонившись над спящей красавицей, я поцеловал её в губы. Она улыбнулась в ответ и, не открывая глаз, поцеловала меня. Спустя пару мгновений, её глаза открылись, и я увидел удивление на её лице — казалось, что прошлый день ей представлялся сном и ожидала она увидеть Витю. Но, к сожалению, он скорее всего сейчас уже по третьему кругу доставлял удовольствие моей женушке.

Даша сладко потянулась и встала с кровати. Я потащил её на кухню, где нас ждал уже завтрак. Медленно поглощая бутерброды, мы обсуждали планы на день.

- Чем мы сегодня займемся? поинтересовалась Даша.
- Сходим в супермаркет за продуктами, приготовим еды, а то в холодильнике у нас шаром как прокатило, ответил я.

Похоже, такой ненавязчивый сценарий сегодняшнего дня устраивал девушку. Мы опять вместе выкупались в душе (Даша уже сама намылила и вымыла меня) и стали собираться в магазин. Я как обычно одел шорты и футболку, а вот Даша попыталась напялить свои страшные блузку и юбку.

Я неодобрительно покачал головой и закопался в вещи моей любимой и верной женушки. Среди вороха одежды были найдены несколько пар джинсов, которые моя половинка уже не носила в виду приятно округлившихся форм. Перемеряв найденную одежду, мы остановились на светло-голубых джинсах, которые аппетитно подчеркивали попку Даши. Но у меня опять же была идея чуть получше. Я взял эти джинсы и варварски отрезал у них штанины, под самый шов в районе паха.

Глаза Даши несколько округлились от такого поворота. Стянув с неё трусики, я приказал ей надевать получившиеся шорты и с удовлетворением осмотрел результат — шорты не только

приятно подчеркивали попку, но еще и шов между штанинами залазил Даше прямо между сочных губок её киски. Идеально! Я взял фотоаппарат, что лежал рядом на тумбочке, и заставил Дашу походить вокруг меня.

- Трёт, пожаловалась Даща, пройдясь по комнате.
- Где именно? вежливо уточнил я, делая снимок за снимком.
- Вот тут, сказала Даша и показала на клитор.
- Отлично! воскликнул я и следующим движением извлек одну из самых неприличных футболок моей жены сквозь белую полупрозрачную ткань было видно почти всё, что можно. Даша скривила губки:
- Я это одевать не буду!
- А ты попробуй... дьявольским вкрадчивым шепотом сказал я Даше на ухо.

Она нехотя одела футболку и замерла. Зеркальные дверцы шкафа-купе в комнате позволяли осмотреть себя со всех сторон. Даша повертелась и её мнение изменилось — ей нравился её новый образ. Шпильки я Даше не предлагал — всё равно ходить не умеет на них. Было еще желание дать ей ярко красную помаду, чтобы дополнить образ, но вовремя спохватился — я же всё-таки не проститутку тут делаю. Я сделал еще несколько фотографий Даши в новом образе и с удовлетворением отложил фотоаппарат.

Мы вышли под ручку в сторону супермаркета. Даша немного стеснялась своего вида, но под одобрительные округлые глаза прохожих и их сдавленные стоны ей каждый шаг давался всё легче. Солнце уже жарило немилосердно, и мы спешили в сторону супермаркета, под защиту кондиционеров. Когда, наконец, мы окунулись в прохладу продуктового отдела супермаркета, Даша спросила:

- Что мы будем покупать?
- Из овощей: брокколи, цветную капусту, огурцы, помидоры, лук. Из мяса филе птицы. Мы приготовим гречу с мясом и овощами, тем самым решив насущную проблему с питанием на несколько дней, а из огурцов-помидоров будем делать салаты.

Дашу примерный рацион устроил. Сомневаюсь, чтобы она особо шиковала со своим мужем-аспирантом. Я отправился взвешивать мясо, а Даша пошла набирать овощей. Вернувшись с мясом, я остолбенел — Даша стояла нагнувшись возле ящика с брокколи, а за ней стояло около пяти мужиков, которые не дыша снимали на телефону её аппетитную киску, перетянутую узкой полоской джинсов.

Я негромко окликнул Дашу, и когда она повернулась, то стала пунцовой, увидев мужскую аудиторию. После чего девушка пулей убежала в другой отдел, бросив корзинку с овощами. Я поднял корзинку, добрал нужных овощей, и мы пошли с Дашей на кассу. Кассирша окинула мою спутницу недобрым взглядом, в котором читалось всё, что она думает, и принялась пробивать товары.

Спустя пару минут мы уже шагали домой. Даша немного повеселела — близилось к концу её унижение в этих шортиках. В какой-то момент, Даша остановилась и тяжело задышала. Моя рука скользнула к ней между ног, и всё стало сразу же понятно — не даром я одел её в такие шортики: тесемка джинсовая делала свое дело, и киска Даши текла как никогда.

Мы вернулись домой, и возбужденная Даша меня попыталась сразу затащить в постель. Я отрицательно покачал головой:

Сначала — обед.

Быстро накрошив лук и мясо, я слегка их обтушил в глубокой сковороде, засыпал гречу и

залил водой. Следом туда пошла соль и мои любимые специи — хмели-сунели, свежий чеснок (найденный в поддоне для овощей холодильника) и чайная ложечка аджики, для легкой остроты. Пока основные ингредиенты готовились, мы с Дашей нарезали на небольшие кусочки брокколи и цветную капусту — я их обычно бросал в конце готовки, чтобы они оставались немного хрустящими. Спустя минут десять, я забросил овощи в сковороду и выключил газ, накрыв емкость крышкой, чтобы овощи дотушились уже под действием пара. После чего уже я потащил Дашу в постель. Я стянул с неё шортики и футболку, оставляя её нагишом передо мной. Уже без капли стеснения девушка стояла и смотрела на меня. Подгоняемая желанием, она была готова почти на всё. Я разделся и приказал ей взять в рот мой член и пососать. Честно говоря — получилось не очень. Даша это делала крайне неумело, и даже местами больно. Мой член медленно начал опадать от таких ласк.

Поняв, что над этим нужно еще работать и работать, я переключился на Дашу. Уложив её на постель, я сделал несколько фото девушки с раздвинутыми ногами. Потом заставил стать её раком и отщелкал несколько кадров как со стороны попки, так и со стороны лица. Похоже, Даше понравилось позировать, потому что она начала довольно повиливать попкой при съемке.

Отложил фотоаппарат, я лег рядом с Дашей и крепко поцеловал её в губы. Затем мои губы целовали всё её тело, спускаясь от шеи к заветной киске. Та уже текла во всю, источая невероятный аромат, который заставил мой член встать в считанные секунды. Я смочил клитор Даши язычком и неспеша стал с ним играть. Девушка изогнулась и застонала. Она и так уже была готова к сексу, но я тянул резину, дразня её ласками.

Киска была настолько влажной и разгоряченной, что я не мог не сделать еще несколько фотографий крупным планом. Даша уже попыталась довести себя до конца мастурбацией, за что получила по рукам. Я залез на возбужденную девушку и толчком вошел в неё. Даша выгнулась навстречу мне и застонала.

- Выеби свою шлюшку! закричала Даша, вспоминая прошлый урок.
- Слушаю и повинуюсь, ответил я и продолжил трахать юную деву. Мой член с легкостью входил и выходил из киски Даши, которая уже давно была растянута немаленьким членом Вити, а Даша стонала и просила еще и еще.

Я схватил её за ягодицы и стал рывками натягивать её по самые яички, тем самым заставляя девушку просто вопить от наслаждения. Пара движений — и мы кончили одновременно. Запыхавшиеся я и Даша лежали, обнявшись, минут десять. Потом я сбегал за ноутбуком и в качестве домашнего задания я включил Даше несколько порно-роликов с минетами.

— Будешь смотреть и практиковаться.

Даша покорно кивнула. Я помастурбировал на порно и быстро кончил себе на живот, после чего посмотрел вопросительно на Дашу, вздернув вопросительно брови. Она немного замешкалась, но потом поняла, чего я хочу — в порно девушки всегда слизывали сперму с большим удовольствием.

Девушка попробовала лизнуть сперму и немного скривилась.

- Смелее! прикрикнул я на Дашу, и та торопливо стала слизывать сперму с моего живота. После чего, я еще заставил Дашу облизать мой член.
- Умничка, добавил я, удовлетворенно откидываясь на подушку. Мы обнялись и крепко заснули.